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Údaje o organizaci
Hnutí DUHA je nevládní nezisková organizace zaměřená na problematiku životního 
prostředí. S úspěchem prosazuje ekologická řešení, která zajistí zdravé a čisté prostředí 
pro život každého z nás. Vedle celostátní kanceláře sídlící v Brně má několik regionálních 
poboček, které se zabývají místními problémy v jednotlivých městech a krajích.

Regionální pobočka Hnutí Duha Podorlicko se zabývá především programem Lesy, 
Ochrana přírody a Ekologická osvěta. Naše aktivity jsou postaveny výhradně na činnosti 
dobrovolníků. Spolupracujeme i s dalšími ekologickými neziskovými organizacemi 
východních Čech. 

Sídlo: Lupenice 54, 517 41 Kostelec nad Orlicí 
IČO: 64224252 
koordinátor regionální pobočky: Vasil Hutník 
www.podorlicko.cz

Aktivity skupiny Podorlicko v roce 2010

Program LESY
Program Lesy je jedním z nosných programů Hnutí DUHA. V roce 2010 jsme pokračovali v 
zavádění přírodě blízkého lesního hospodaření v lesích v majetku města Solnice. 

Koordinátor skupiny Vasil Hutník se v rámci činnosti 
FSC ČR (Forest Stewardship Council) podílel na 
propagaci přírodě blízkého lesního hospodářství. 
Program FSC představoval např. na Správě CHKO 
Blanský les. Též spolupracoval na revizi standardu 
certifikace FSC. 

Pokračovali jsme v kampani za šetrnější lesní 
hospodaření v jedné z nejcennějších lokalit  Chráněné 
krajinné oblasti Orlické hory v údolí na soutoku Zdobnice 
a Říčky. Na základě naší iniciativy svolala Správa CHKO 
několik jednání s vlastníky lesa, jejichž cílem byl přechod 
na přírodě šetrnější lesní hospodaření v území.

Na soutoku Zdobnice a Říčky.

http://www.podorlicko.cz/


Program Ochrana přírody

  
V létě během prázdnin byla již po několikáté uspořádána tradiční akce Šerlišení, sečení 
horské louky na Šerlichu v CHKO Orlické hory. Akce probíhala ve spolupráci se Správou 
CHKO Orlické hory. Akce pro dobrovolníky byla doplněna exkurzí po Orlických horách. 

Ve spolupráci s Hnutí Brontosaurus jsme na podzim uspořádali víkendovou akci se 
sázením stromů. Vysázena byla alej místních druhů dřevin podél polní cesty u města 
Solnice. Akce se zůčastnili dobrovolníci z celé ČR. Ti se také seznámili s naší naučnou 
stezkou U Císařské studánky, kterou jsme realizovali v roce 2009. 

Pokračovali jsme v botanickém a ornitologickém průzkumu lokality Císařská studánka u 
města Solnice.

Program Ekologická osvěta                      

                 
V roce 2010 jsme uspořádali několik akcí pro širokou veřejnost i pro naše příznivce. 

15. dubna jsme se účastnili konference "Život a podnikání v chráněných územích" v 
Žernově, kde jsme vystoupili s přednáškou "Pravidla chování v chráněných územích aneb 
jak nešlápnout vedle". Konference se zúčastnilo přibližně 80 účastníků. Závěr konference 
byl věnován přírodovědné exkurzi do okolí, které jsme se účastnili jako její průvodci.

17. dubna jsme uspořádali vycházku do okolí Solnice pro širokou veřejnost s názvem Jaro 
kolem Solnice. Jednalo se o druhý ročník takto koncipované akce a plánujeme její 
pokračování i v dalších letech. 

20. - 24. května proběhla 
exkurze do CHKO Český 
kras, která byla součástí 
našeho pravidelného cyklu 
vícedenních exkurzí 
Poznej, naštvi se a chraň. 
Exkurze se zúčastnilo 20 
našich příznivců z celé 
republiky.

Z exkurze do CHKO Český kras.



Provozujeme internetové stránky www.podorlicko.cz, kde přinášíme informace o sdružení 
Hnutí Duha Podorlicko, o ochraně přírody (především s regionální tematikou) a pravidelně 
zveřejňujeme aktuality o ekologicky zaměřených akcích a dění v regionu. 

Využívána je naše naučná stezka "U Císařské studánky", a to nejen výletníky, ale i 
základní školou v Solnici.

Údaje o hospodaření v roce 2010

                                                                                      
V roce 2010 nebylo Hnutí Duha Podorlicko příjemcem žádných finančních prostředků. 

V roce 2009 jsme čerpali grant od Královéhradeckého kraje ve výši 86 000 Kč na realizaci 
naučné stezky U Císařské studánky. 
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